

Меня Зовут Андрей, я ученик 5 «Г» класса школы № 22 г. Ростова-на-Дону. Родился я летом в солнечном Краснодаре. Единственный ребенок в семье. Место жительства менял часто, т.к. папа у меня военный. Я жил в Краснодаре, Чеченской республике, Республике Крым и в 2018 году наша семья переехала в город Ростов-на-Дону. Я сменил три садика и две школы.

Занимаюсь брейк-дансом, плаванием, участвую в театральной студии. У меня есть собака породы померанский шпиц, зовут ее Милли. Имею три значка ГТО (одно золото и два серебра)

Мне интересно было собрать всю доступную информацию о моих родных, и я с удовольствием принимаю участие в конкурсе «моя родословная», считаю, что каждый должен знать свои корни, не забывать, передавать из поколения в поколения, ведь это очень важно.